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Spoštovane občanke, spoštovani občani! 

 

Za nami je ena izmed uspešnih sezon smučarskega teka po tekaških progah krajinskega parka 

Logarska dolina.  

 

Kot upravljalci krajinskega parka, že vrsto let skrbno urejamo tekaške proge. Logarska dolina tako 

postaja eno izmed najbolj priljubljenih destinacij za smučarske tekače, saj se po urejenosti in tudi 

dolžini prog lahko primerja z marsikaterim slovenskim krajem, z urejenimi tekaškimi progami.  

 

 Ker so z urejanjem prog povezani materialni stroški ter delo zaposlenih, smo preteklo sezono pričeli z 

zaračunavanjem uporabe tekaških prog. Želimo si izboljšati kontrolo nad obiskom ter spodbujati 

trajnostno obnašanje naših obiskovalcev. Tako bomo tudi lažje zagotavljali red na parkiriščih in pri 

uporabi tekaških prog, ki so namenjene izključno smučarskim tekačem.  

 

Pričetek letošnje tekaške sezone  in s tem prodaja kart za smučarski tek, bo ob prvi večji snežni odeji 

ter z ureditvijo tekaških prog. 

 

O tem vas bomo pravočasno obvestili na  spletni strani Krajinskega parka Logarska dolina  

https://www.logarska-dolina.si/ in na Facebook profilu Krajinskega parka Logarska dolina, kjer so 

objavljena tudi Pravila za tekače na smučeh in nekatere dodatne informacije. Prav tako bomo ažurno 

objavljali podatke o urejenosti tekaških prog. 

 

Obratovalni čas tekaških prog: od 9. do 16. ure; 

 

Uporaba tekaških prog je za prebivalce, ki imajo stalno prebivališče v občini Solčava, 

brezplačna. 

 

Karte za uporabo tekaških prog so vam na voljo na Občini Solčava,  v rednem delovnem času 

občinske uprave (od ponedeljka do petka).  

 

Za obiskovalce je nakup kart omogočen na prodajnih mestih, ki so objavljena na spletni strani 

krajinskega parka Logarska dolina. 

 

Želimo vam obilo užitkov na tekaških progah Krajinskega parka Logarska dolina! 

 
 

Lepo vas pozdravljam. 

 

 

 OBČINA SOLČAVA 

              Županja Katarina Prelesnik l.r.  
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